

校门口有了共享公园

市区南门小学儿童友好项目本月底建成

本报讯(记者黄兰芬 通讯员梁珊)公园建在学校门口,推窗见绿,出门入园,可在花园里晨读和游乐。市区南门小学(现市第四小学)儿童友好示范项目本月底建成后,市第四小学1700多名师生和周边居民就能享受到这样的美好生活。

3月11日,项目现场,施工人员正在给挑空平台安装彩色护栏和防腐木、给护学连廊喷漆等。整个项目建设进入尾声,计划在本月底完工。

据了解,该项目是我市政府投资项目,主要为了改善学校周边环境、助力完整社区建设、推进城市更新。项目去年11月开始动工建设。

项目建设主要内容:学校北侧4000多平方米空地改建成彩虹公园、学校北侧新建一个校门、毕曹街东侧1000多平

方米空地改建成生态停车场、增加一处挑空平台等。

目前,彩虹公园内可见光洁平整的地面、长长的滑滑梯、黄色护学连廊、错落有致的绿植、等待设备进场的球场,市第四小学北侧校门已经建好,生态停车场已显雏形,挑空平台正在安装彩色护栏和防腐木。

南门小学儿童友好示范项目现场施工负责人王俊说,彩虹公园四季有花,春天有海棠,夏天有紫薇,秋天有桂花,冬天有梅花,让出入的游客能感受四季变化。彩虹公园里还设置了一块小菜园和一块药材园,方便学校课外教学。

南门小学儿童友好示范项目负责人万子辉说,项目已经成型,在生态停车场铺设混凝土、整体进行彩绘、路灯安装等工作完成后,项目就全部建成。



转角遇见新绿意

城区这处口袋公园景观提升



本报讯(记者黄兰芬)近日,常在市区咸宁大道过往的市民发现,市水利和湖泊局门前的口袋公园变灵动了、变美了。

原来是市住新局通过景观梳理、修剪绿植、补植补栽等微改造,对原有绿地实施景观提升。这样一改,方寸之地有了新绿意,城市街角颜值刷新了。

市水利和湖泊局口袋公园面积约700平方米,在之前的改造中,聚焦开放共享理念,将原本封闭的机关绿地敞开,拆除围栏并拓宽人行道空间,新增彩色

透水步道和条形休憩座椅,让市民实现移步入园。

该口袋公园作为咸宁大道东片区雨污分流改造工程的组成部分,经过此次微改造,其建设不仅美化了街景,还与仅一街之隔的丹桂大厦口袋公园形成呼应,共同融入淦河绿道体系,成为串联城市生态廊道的重要节点。

附近居民曾女士感叹:“以前的绿化带只能远观,现在能在其中散步、赏花,幸福感直线提升!”



市住新局
组织观看
廉政教育片

本报讯(记者黄兰芬 通讯员余临峰)3月7日,市住新局组织干部职工集中观看廉政教育电影《共和国反腐枪声》《巡察》,通过影像教育强化党员干部廉洁自律意识。

《共和国反腐枪声》以两声枪响为叙事核心——开场枪声揭开反腐序幕,结尾枪声处决腐败分子,寓意非常深刻,充分展示了党和政府对腐败“零容忍”的决心。《巡察》聚焦基层治理,讲述巡察组进驻赵家埠村后,彻查村干部微腐败、不作为问题,通过解决村民危房补助款等案例,展现新时代巡察干部忠诚、干净、担当的精神。

观影现场,干部职工神情专注,深刻体悟影片揭示的“权力失监必生腐”警示。在交流环节,党员干部纷纷表示,两部作品既是警示教育课,更是党性修养课。廉洁自律是立身之本、为政之要。

此次活动是市住新局党风廉政建设的重要举措,旨在引导干部职工“知敬畏、存戒惧、守底线”,为城市更新事业筑牢纪律防线。

浮山街道长安社区:消防演练进厂区 织密安全“防护网”

本报讯(记者王奇峰 通讯员胡琼菲 周景)3月10日,咸安区浮山街道长安社区新时代文明实践站联合咸安区消防救援局勤务中心在红依服饰厂开展消防应急演练,进一步强化辖区企业消防安全意

识,提升火灾防控和应急处置能力。

活动伊始,消防工作人员针对制衣厂空间相对狭小、货物堆放密集、人员流动性大等特点,结合真实火灾案例分析,深入浅出地讲解了火灾常见成因、预防措施

及初期火灾扑救方法,切实增强从业人员消防安全意识。

实战演练环节,随着警报声响起,制衣厂员工在消防工作人员的引导下,迅速用湿毛巾捂住口鼻,沿预定疏散路线快速有序撤

离至安全区域。整个疏散过程组织严密,展现出良好的应急反应能力。疏散完成后,消防工作人员现场示范灭火器“提、拔、握、压”四步操作法,并邀请制衣厂员工使用灭火器进行灭火,确保消防知识学以致用。

长安社区相关负责人表示,将持续关注消防安全,不定期组织消防培训和演练活动,筑牢辖区企业消防安全防线。

的理念,根据群众需要提供延时办、容缺办、上门办等多元化服务方式,让群众切实体感受到政务服务的温度。

“为民服务没有休止符,只有进行时。”浮山街道便民服务大厅负责人表示,将持续优化一窗通办、“办不成事”跟进督办等便民举措,继续拓宽政务服务渠道,全力打造更加便民、优质、高效的政务服务环境。

浮山街道:服务传温情 延时解民忧

本报讯(记者王奇峰 通讯员赵忠梅 吴萌)“多亏了你们帮我上传资料,让我没有白跑这一趟,感谢你们的贴心服务!”3月10日中午,咸安区浮山街道便民服务大厅综合窗口,75岁的袁大爷点赞道。虽

已到午休时间,工作人员仍耐心为老人完成了门诊慢特病病种待遇认定。

原来,当天袁大爷带着材料来办理慢性病申报,但因使用的是老年机,无法自助上传信息。窗口人员立即启动延时服